
Egy labdarúgó tornán négy 
sapat indul. Mindenki mindenkivel két mérk®zést játszik. Készítsük el az ábrán látható

táblázatot, a torna állásának kiszámításához!

A gy®zelem három, a döntetlen egy pontot ér, a vesztes 
sapat nem kap pontot. Minden 
sapat esetében ki kell

számítanunk a lejátszott, megnyert, döntetlenül végz®dött és elvesztett mérk®zések számát, továbbá a szerzett pontokat

és az összesített gólarányt.

Példa:

A színezett 
ellákban lév® értékek kiszámításához képleteket és munkalap függvényeket is használhatunk.

Beküldend® a táblázat (i117.xls, i117.sx
, . . . ).
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